KLASA IVA

Lekcja nr 107 Data: 28.04.2020 r.

Temat: Ulamki niewlasciwe.

Opracowanie: mgr inz. Krzysztof Janikowski

Przeczytaj i zapoznaj si¢ z ponizszg informacja.
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Tu sa 3 potéwki, Tu jest 9 cwiartek, Tu sa 2 potowki,
czyli % bochenka chleba. czyli %jab’fka. czyli % tortu.

Gdy licznik jest mniejszy od mianowni-
ka, to utamek jest liczbg mniejszg od 1.

8 Gdy licznik jest rowny mianownikowi,
g =1 . ,
to utamek jest rowny 1.

Gdy licznik jest wiekszy od mianowni-
ka, to utamek jest liczbg wiekszg od 1.

Przepisz temat do zeszytu oraz ponizsze informacje (lub wklej):

W utamkach % i % licznik jest wiekszy od mianownika, a w utamku

% licznik jest réwny mianownikowi. Liczby %, % i % to przyktfady
utamkow niewtasciwych. Utamki, w ktorych licznik jest mniejszy od

mianownika, np. %, %, %, nazywamy utamkami wtasciwymi.

Utamki niewfasciwe sg liczbami wiekszymi od 1 lub s3 réwne 1. Utamki
wtasciwe sg mniejsze od 1.



